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% & AnexkcaHgpa HeBCKOro nponsoLwno NocBsLWeHe B BOUHbI.
i, 5 B 1228 roay nocenunncsa B HoBropoge, a B 1230 roy cra/

,, KHi3eM HOBrOpOACKMX 3eMenb. B 1236 rogy, nocae otvessa
£ 'FlpocnaBa CTaJl CAMOCTOATE/IbHO 3alUULLaTb 3eMJIN OT

% LBe 0B, IMBOHLEB, IMTOBL,EB. B 1239 rogy AnekcaHap
XeHWnca Ha gouke bpauncnasa Nonoukoro, AnekcaHape. B
nione 1240 rofa cocTosacb 3HaMmeHuTas HeBckasa buTBa,
Korga AnekcaHAp Hanasa Ha weeoB Ha Hese 1 nobeauna.
Korga >e nmBoHubl B3 Nckos, Técos, nog0bpanmce K

| Hosropoay, AnekcaHap cHoBa pa3bua Bparos. [locne aToro
B cBoen buorpadpum AnekcaHap HeBckmit Hanan Ha
JIMBOHLLEB 5 anpens 1242 roaa (J/legosoe nobounue Ha
Yyackom o3epe). KHA3b Ha NpOTSAXeHun 6 neT oTpaxar
HanazeHus Bparos. 3aTeM OH yexas1 U3 Hosropoga Bo
Bragnmunp. Korga ymep fApocnas, CeaTocnas, AnekcaHap
HeBckui nonyumn Bnactb B Knese.

-, 3a BCIO CBOIO XM3Hb HeBCKUM He MPOMIrpan HX OAHOrO
il cpaxkeHus. OH H6bla TaNaHTAMBBIM 4UNIOMATOM,

I NO/IKOBOZLLEM, CMOT 3aLMTUTb PyCb OT MHOMMX BParos, a
TaKXe NpeAoTBPaTUTb NOXOAbl MOHIo10-TaTap. Pycckomn
MPaBOC/IaBHOW LLepKBM NPUYNCAEH K INKY CBATbIX.







A 3HaeTe N Bbl, rae Ha
KapTe ropoga Kypcka ectb

nva A. Hesckoro?




« OgHa n3 ynuu r. Kypcka Ha3BaHa

NMMEeHEM
A. HeBckoro.



* B ropoackom napke um. [lepBoro mas
BO3ABUMHYT namMATHUK A. HeBckomy.



 Llikona Ne55 r. Kypcka
HOCUT UMSA BEINUKOIO
nornkosoaua A.
HeBckoro.




* B roabl Benunkown
OTeyecTBEHHOW BONHbI
ObIn yuYpexaeH opaeH 3a
boeBble 3acnyrn um. A.
HeBckoro.
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Ompasc:

&1 sa cebolokgenie Cedesy-

KiX 1 3030 achkux eapesod. .

udeachiane ardoedrmene 7 Aa & e

Sowliee /12482, wg e patianani Tebmonckoed cppesa. B 1942 ¢
8 CCTR yupekgen Gugen Saekodsagain Hebokoes




MareMaTH4YeCKUM TUKTAHT

4,5 : (-0,5) = 3,5:(=0,5) =
(—6) - (—1,4) = —4) - (-1,7) =
—4,8:12= —2,6 : 13 =
3 172
52 41
28
(=7)= 2% (C4)-=

51 71



IIpoBeps TOBapumia!
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JKpaH pedorekcun

A Hay4uuncas...

bbino TpyaHo...
CerogHs 51 y3Han...

Y MeH4 Nony4yunocs...
Tenepb 4 mory...






